

REGULAMENTUL CONCURSULUI
Bucharest Gaming Week 2023 „Game on!” Giveaway
Perioada de desfășurare a concursului: 14 – 15 octombrie 2023

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL CONCURSULUI

Concursul „Bucharest Gaming Week 2022 Giveaway!” (denumit în continuare „Concursul”) este organizat de **LAGARDERE TRAVEL RETAIL S.R.L.**, cu sediul în București, Sectorul 2, Str. Ing. George Constantinescu nr. 4b și Str. George Constantinescu nr. 2-4, Clădirea C, etaj 4, înregistrată la Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul București sub nr. J40/4844/1996, cod de înregistrare fiscală RO8529539, cont bancar RO72BRDE450SV05624624500, deschis la BRD Group Societe Generale S.A – Sucursala Mari Clienți Corporativi, legal reprezentată prin domnul Marius Văcălău în calitate de Administrator, denumită în continuare “Organizatorul”.

Concursul se derulează prin intermediul **PLANIO LAB SRL**, cu sediul în București, Bd. Timisoara, nr. 29, bloc F, apt. 17, sector 6, punct de lucru în: Splaiul Unirii, România, Nr. 160, București, sector 4, număr de ordine în Registrul Comerțului J40/6790/2008, cod unic de înregistrare CUI RO23722060, cont IBAN RO15INGB0000999903798385, reprezentată legal prin Ioana Mucenic, în calitate de Administrator, denumită în continuare: Agenția de implementare.

Decizia de derulare a Concursului conform regulilor din prezentul regulament este finală și obligatorie pentru participanți. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, prin întocmirea unui act adițional la prezentul regulament, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare al acestor modificări.

Regulamentul este disponibil public și gratuit pagina de Instagram <https://www.inmedio.ro> sau poate fi pus la dispoziția Participantului printr-o solicitare scrisă trimisă la sediul Organizatorului menționat mai sus.

SECȚIUNEA 2. TEMEIUL LEGAL

Concursul este organizat în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor pe piață și se va desfășura conform prezentului Regulament Oficial care este obligatoriu pentru toți participanții.

SECȚIUNEA 3. LOCUL DE DESFĂȘURARE ȘI DURATA CONCURSULUI

Concursul este organizat și se desfășoară pe teritoriul României în perioada de **13-15 octombrie 2023** (denumită în continuare „Perioada Concursului”), ora României, pe pagina de Instagram https://www.instagram.com/inmedio_ro/

SECȚIUNEA 4. DREPTUL DE PARTICIPARE

La acest Concurs pot participa persoane fizice, cu vârsta de minimum 18 ani împliniți până la data începerii Concursului, cetățeni români, cu domiciliul în România care, prin decizia de participa la prezentul Concurs acceptă condițiile prezentului Regulament Oficial.

Nu pot participa la acest Concurs angajații, colaboratorii sau personalul subcontractat al Organizatorului și al celorlalte companii implicate în organizarea și derularea Concursului, precum și rudele de gradul I ale acestora.

SECȚIUNEA 5. MECANISMUL CONCURSULUI

Participanții trebuie:

1. Să aibă un cont în rețeaua de socializare Instagram, iar profilul participantului să fie public și să acceseze pagina de Instagram https://www.instagram.com/inmedio_ro/ în perioada de desfășurare a Concursului, respectiv **13-15 octombrie**
2. Să dea follow conturilor de Instagram https://www.instagram.com/inmedio_ro/ și [@qwertykey](https://www.instagram.com/qwertykey) • Instagram photos and videos
3. Să publice un **story** pe pagina proprie de Instagram, în perioada 14-15 Octombrie, story ce trebuie să conțină o poză de la standul Inmedio și Tag @inmedio_ro & @qwertykey.ro

Participanții care respectă condițiile în mod cumulativ vor intra în tragerea la sorți pentru premiile Concursului (2), care constau într-un setup (Japan) complet marca QwertyKey (deskmat+tastatura+mouse) oferite de Inmedio și 1 hanorac, premiu oferit de partenerii QwertyKey:

Denumirea premiilor	Categorie premiu (zilnic, saptamanal, marele premiu etc.)	Numar	Valoare unitara (lei inclusiv TVA)
Deskmat (129.00) + Tastatura (499.00) + Mouse (172.00)	marele premiu	1	800.00
Hanorac (129.00)	Premiu oferit de partener	1	129.00
Total			929.00

1. Concursul va fi anunțat, pe pagina de Instagram https://www.instagram.com/inmedio_ro/ și [@qwertykey](https://www.instagram.com/qwertykey) • Instagram photos and videos printr-o postare („Postarea de Concurs”) publicată în data de **13 octombrie 2023**:

“In weekendul acesta (14-15 Oct) organizăm, împreună cu prietenii de la @qwertykey.ro, un super Giveaway! Vino la standul Inmedio din cadrul #BGW2023, Palatul Parlamentului, și pozează-te !

Asigură-te că:

- ⇒ Urmărești paginile @inmedio_ro și @QwertyKey
- ⇒ Postezi un story cu poza pe care ți-ai făcut-o la standul Inmedio, tag @inmedio_ro și @QwertyKey
- ⇒ Profilul tau de Instagram e public.”

Punem la bataie două premii, deci vom avea 2 câștigători!

Marele Premiu : Setup-ul complet (Tastatura + Mouse + Deskmat) Japan

Premiu: 1 hanorac Lesh Go Negru, marca QwertyKey

Castigatorii vor fi anuntati pe 17 Octombrie, prin comment la aceasta postare si story pe paginile @inmedio_ro si qwertykey.ro. Stay tuned!”



La finalul Concursului se vor extrage, prin tragere la sorți electronică, **2 câștigători și 2 rezerve** pentru premiile puse în joc, dintre participanții care au îndeplinit cumulativ condițiile de participare, detaliate în **Secțiunea 5**.

Tragerea la sorți va avea loc pe data de **17 octombrie 2023**.

Un participant poate castiga un (1) singur premiu in cadrul Campaniei.

SECȚIUNEA 6. PREMIILE CONCURSULUI

În cadrul prezentului Concurs organizat pe Instagram se acorda **2 premii, valoarea totala fiind de 929 lei (inclusiv TVA)**.

Valoarea comercială totală a premiilor oferite în cadrul Concursului este de de **929 lei (inclusiv TVA)**.

Nu se poate acorda contravaloarea în bani a premiului câștigat în cadrul acestui Concurs. De asemenea, premiile acordate nu pot fi înlocuite cu alte bunuri și/sau servicii, și nici transmise altor participanți sau unor terți, la cererea câștigătorului sau returnate.

Imaginile de pe materialele de promovare a Concursului sunt cu titlu informativ/de prezentare. Participanților la Concurs nu le sunt impuse niciun fel de cheltuieli.

SECȚIUNEA 7. ACORDAREA PREMIILOR

Câștigătorii vor fi anunțați printr-un mesaj privat, pe rețeaua de socializare Instagram, de către **LAGARDERE TRAVEL RETAIL S.R.L.** Câștigătorii vor fi rugați să trimită printr-un mesaj privat, în maximum **4 zile lucrătoare**, datele pentru trimiterea premiului (nume și prenume, adresa de livrare a premiului, număr de telefon, CNP).

Premiile vor fi livrate prin curier în maximum **20 de zile lucrătoare** de la data primirii datelor de livrare. În momentul trimiterii premiilor către câștigători, se vor semna procese verbale de predare-primire premii.

În cazul în care potențialii câștigători nu furnizează datele pentru trimiterea premiilor în termenul stipulat în Regulament, se va apela la rezerve, în ordinea în care au fost extrase. Procedura de anuntare a rezervei este aceeași ca la câștigător.

Numele câștigătorilor validați și premiul câștigat va fi publicat, conform obligațiilor impuse de legislația în vigoare, printr-un comentariu la postarea de Concurs publicată în pagina de Instagram https://www.instagram.com/inmedio_ro/

SECȚIUNEA 8. RĂSPUNDEREA

Organizatorul nu își asumă răspunderea și nu va fi considerat parte în cazurile referitoare la dreptul de proprietate asupra premiilor. Niciun litigiu referitor la dreptul de proprietate asupra premiilor nu va afecta principiul conform căruia Organizatorul Concursului va acorda premiul persoanei care respectă prevederile acestui Regulament Oficial și prezintă datele corespunzătoare pentru validare.

Organizatorul Concursului va acorda premiile Participanților, doi dintre cei care au luat parte la Concurs și care au participat conform mecanismului descris mai sus.

În cazul în care Organizatorul constată că un câștigător nu a îndeplinit și/sau nu a respectat condițiile stipulate de prezentul Regulament Oficial, Organizatorul își rezervă dreptul de a suspenda oricând drepturile și beneficiile ce revin câștigătorului, fără ca Organizatorul să datoreze vreo despăgubire sau plată respectivului câștigător. În cazul în care Organizatorul constată asemenea situații după ce premiul a fost deja acordat, respectivul câștigător va restitui Organizatorului valoarea premiilor.

Organizatorul nu va tolera și își rezervă dreptul de a șterge de pe pagina sa de Instagram comentariile cu orice tentă injurioasă, insultatoare, sexuală, rasistă sau discriminatorie pentru orice categorie de audiență, defaimătoare la adresa propriilor branduri sau orice referință la alte branduri. Lista de comentarii nepermise inclusă în acest paragraf este exemplificativă, nu exhaustivă, și va fi extinsă în practică la orice comentariu care are potențialul de a aduce un prejudiciu de orice natură și intensitate oricărei părți, implicate sau nu în prezentul Concurs.

Organizatorul este îndreptățit să ia toate măsurile necesare în caz de tentativă de fraudă, abuz sau orice alte tentative care ar putea afecta imaginea Concursului și/sau a Organizatorului ori costurile aferente acestui Concurs. Organizatorul își rezervă dreptul de a exclude definitiv din rândul participanților orice persoană care, prin comportamentul fraudulos, afectează bunul mers al Concursului. Încercarea de fraudă va rezulta în descalficarea respectivului participant pentru întreaga Perioadă a Concursului și implicit acesta nu va mai avea dreptul de a primi premiul. În cazul în care sunt identificate persoane care au influențat sau care au facilitat câștigarea premiilor, Organizatorul are dreptul de a cere angajarea răspunderii respectivelor persoane, pe baza dovezilor existente.

SECȚIUNEA 9. INFORMARE PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR PERSONALE ÎN CADRUL CONCURSULUI

Operatorul, prin împuterniciții săi, prelucrează datele personale ale Participanților la această promoție în numele Operatorului, în conformitate cu Regulamentul General Pentru Protecția Datelor (GDPR), cu Legea 677/2001 și cu legislația conexasă care reglementează prelucrarea datelor personale.

Identitatea operatorului de date

Concursul „Bucharest Gaming week 2023 Game on! Giveaway” (denumit în continuare „Concursul”) este organizat de LAGARDERE TRAVEL RETAIL S.R.L., cu sediul în București, Sectorul 2, Str. Ing. George Constantinescu nr. 4b și Str. George Constantinescu nr. 2-4, Clădirea C, etaj 4, înregistrată la Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul București sub nr. J40/4844/1996, cod de înregistrare fiscală RO8529539, cont bancar RO72BRDE450SV05624624500, deschis la BRD Group Societe Generale S.A – Sucursala Marii Clienți Corporativi, legal reprezentată prin domnul Marius Văcălău în calitate de Administrator, denumită în continuare “Organizatorul”.

Scopul prelucrării

Datele personale colectate în cadrul Concursului sunt prelucrate de Operator în următoarele scopuri:

1. Organizarea concursului și desemnarea câștigătorilor.
2. Validarea câștigătorilor și livrarea premiilor.

Temeiul juridic

1. În scopul organizării Concursului prelucrarea se efectuează în baza consimțământului participanților (GDPR 6.1.a).
2. În scopul validării câștigătorilor, prelucrarea se face în baza consimțământului participanților (GDPR 6.1.a)

Date prelucrate

1. Pentru organizarea concursului și tragerea la sorți: Nume Utilizator Instagram
2. Pentru validarea câștigătorului și livrarea premiilor: Nume, Prenume, Adresă de livrare a premiilor și Număr de telefon, Proces Verbal Predare-Primire premii

Perioadele de stocare

1. Datele participanților la campanie se vor stoca pe o perioadă de 60 de zile de la finalizarea campaniei.
2. Datele câștigătorilor vor fi stocate 10 ani conform reglementărilor legale în vigoare

Modul de prelucrare

Pentru scopul executării Concursului, datele vor fi colectate prin intermediul aplicației de socialmedia Instagram și extrase la finalul campaniei pentru organizarea tragerii la sorți și desemnarea câștigătorului. Datele câștigătorului

sunt preluate și procesate de **LAGARDERE TRAVEL RETAIL S.R.L.** pentru validarea castigatorilor și livrarea premiilor. Datele prelucrate nu vor fi utilizate în niciun alt scop. Persoanele vizate nu vor fi supuse unor decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată a datelor și care ar putea produce un efect juridic sau un impact semnificativ asupra acestora.

Confidențialitate

Datele vor fi colectate, prelucrate și stocate de **LAGARDERE TRAVEL RETAIL S.R.L.** și a subîmpuneriților săi. Datele nu vor fi dezvăluite Operatorului, nu vor fi transferate în străinătate și nu vor fi dezvăluite către alți terți, cu excepția numelui și prenumelui ce vor fi făcute publice conform O.G. 99/2000, Art.42 alin. 2 republicată actualizată în anul 2015 și a situațiilor în care Operatorul și/sau Împuneriții sunt obligați de lege să dezvăluie datele către autorități.

Drepturile tale

Conform legii, persoanele vizate beneficiază de o serie de drepturi, în calitate de persoană vizată, respectiv:

- a. **Dreptul de acces:** aveți dreptul de a obține de la Operator confirmarea că prelucrează datele dvs. cu caracter personal, precum și informații privind specificul prelucrării cum ar fi: scopul, categoriile de date cu caracter personal prelucrate, destinatarii datelor, perioada pentru care datele sunt păstrate, existența dreptului de rectificare, ștergere sau restricționare a prelucrării. Acest drept vă permite să obțineți gratuit o copie a datelor cu caracter personal prelucrate, precum și contracost orice copii suplimentare;
- b. **Dreptul de rectificare a datelor:** persoanele vizate au dreptul de a solicita modificarea datelor lor cu caracter personal incorecte ori, după caz, completarea datelor care sunt incomplete;
- c. **Dreptul la ștergere: puteți solicita ștergerea datelor dvs. cu caracter personal atunci când:**
 - acestea nu mai sunt necesare pentru scopurile pentru care au fost colectate și sunt prelucrate;
 - v-ați retras consimțământul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal și Organizatorul nu le mai poate prelucra pe alte temeiuri legale;
 - datele cu caracter personal sunt prelucrate contrar legii;
 - datele cu caracter personal trebuie șterse conform legislației relevante.
- d. **Retragerea consimțământului și dreptul de opoziție:** aveți dreptul de a vă retrage oricând consimțământul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal prelucrate pe baza acordului dvs.. De asemenea vă puteți opune oricând prelucrării pentru scop de marketing, inclusiv profilărilor efectuate în acest scop, precum și prelucrării bazate pe interesul legitim al Operatorului, din motive care țin de situația dvs. specifică.
- e. **Restricționare:** aveți dreptul de a solicita restricționarea prelucrării datelor în următoarele situații:
 - în cazul în care se contestă corectitudinea datelor cu caracter personal, pentru o perioadă care permite Organizatorului să verifice exactitatea datelor în cauză;
 - în cazul în care prelucrarea este ilegală, iar persoanele vizate se opun ștergerii datelor cu caracter personal, solicitând în schimb restricționarea utilizării lor;
 - în cazul în care Organizatorul nu mai are nevoie de datele cu caracter personal în scopul prelucrării, dar persoanele vizate le solicită pentru o acțiune în instanță;
 - în cazul în care persoanele vizate s-au opus prelucrării, pentru intervalul de timp în care se verifică dacă drepturile legitime ale Operatorului prevalează asupra drepturilor lor în calitate de persoană vizată.
- f. **Dreptul la portabilitate:** în măsura în care Organizatorul prelucrează datele cu caracter personal prin mijloace automate, persoanele vizate au dreptul să solicite Organizatorului să furnizeze datele lor cu caracter personal într-o formă structurată, utilizată frecvent și care poate fi citită în mod automatizat (spre exemplu în format CSV). Dacă persoanele vizate solicită acest lucru, Organizatorul poate să transmită datele cu caracter personal ale acestora unei alte entități, dacă este posibil din punct de vedere tehnic.

Dreptul de a depune o plângere la autoritatea de supraveghere: persoanele vizate au dreptul de a depune o plângere la autoritatea de supraveghere a prelucrării datelor în cazul în care consideră că le-au fost încălțate drepturile: Autoritatea Națională pentru Supravegherea Prelucrării Datelor cu Caracter Personal B-dul G-ral, Gheorghe Magheru 28-30 Sector 1, cod postal 010336-București, România anspdcp@dataprotection.ro. Modalități de exercitare a drepturilor.

Pentru orice solicitare legată de datele tale personale, în procesul de exercitare a drepturilor menționate în capitolul anterior, poți contacta Operatorul prin oricare mijloace dintre cele următoare:

Adresa mail: feedback@inmedio.ro

SECTIUNEA 10. INCETAREA CONCURSULUI INAINTE DE TERMEN

10.1. Prezentul Concurs poate inceta inainte de termen numai in cazuri temeinic justificate, precum in caz de forta majora definit conform Sectiunii 12, sau al imposibilitatii Organizatorului, din motive independente de vointa sa, de a continua prezentul Concurs.

10.2. Incetarea Concursului inainte de termen va fi facut public, prin aceleasi modalitati in care a fost facut public si prezentul Regulament Oficial.

SECTIUNEA 11. SESIZARI SI LITIGII

11.1. In vederea solutionarii sesizarilor de orice natura, participantii la Concurs pot adresa Organizatorului, in termen de maximum 15 zile calendaristice de la inchiderea Concursului, prin mesaj privat pe pagina de Intagram a Organizatorului

11.2. Eventualele litigii aparute intre Organizator si participanti se vor rezolva pe cale amiabila sau, in cazul in care aceasta nu va fi posibila, litigiile vor fi solutionate de instantele judecatoresti romane competente.

SECTIUNEA 12. FORTA MAJORA

12.1. In scopul acestui Regulament Oficial, forta majora inseamna orice eveniment care nu poate fi controlat, remediat sau prevazut de catre Organizator, a carui aparitie il pune pe acesta din urma in imposibilitatea de a-si indeplini obligatiile asumate prin prezentul Regulament Oficial.

12.2. Daca o situatie de forta majora impiedica sau intarzie total sau partial executarea Regulamentului Oficial si continuarea Concursului, Organizatorul va fi exonerat de raspunderea privind indeplinirea obligatiilor sale pentru perioada in care aceasta indeplinire va fi impiedicata sau intarziata. Daca va invoca forta majora, Organizatorul este obligat sa comunice acest aspect Participantilor in termen de 5 zile lucratoare de la aparitia cazului de forta majora, prin mijloace de comunicare disponibile.

12.3. In intelesul prezentului Regulament Oficial constituie cazuri de forta majora urmatoarele evenimente, dar fara a se limita la acestea:

- a) pierderea bazelor de date care contin inscrierile in Concurs;
- b) avariarea sistemului informatic de stocare a datelor si alocare a premiilor;
- c) tentative de fraudă a mecanismului Concursului prin mijloace electronice sau alte mijloace;
- d) orice reglementare care poate aparea ulterior intrarii in vigoare a Regulamentului Oficial si care poate interzice sau modifica termenii acestuia.

Prezentul Regulament Oficial a fost redactat de catre Organizatorul **LAGARDERE TRAVEL RETAIL S.R.L.** cu respectarea prevederilor Ordonantei de Guvern nr. 99/2000 privind comercializarea produselor si serviciilor de piata.

Organizator,

LAGARDERE TRAVEL RETAIL S.R.L.

Prin Agentie implementare

PLANIO LAB S.R.L.





ROMÂNIA

Uniunea Națională a Notarilor Publici

MIRCEA ANISOARA și Asociații

Societate Profesională Notarială

București, Calea 13 Septembrie nr. 103, bl. 99, parter, sector 5

Licența de funcționare nr. 92/17.03.2021

Nr. 1543 – Registrul de Evidență a Operatorilor de Date Personale

Tel./Fax : 021/411.26.32; 021/411.78.39

INCHEIERE DE DATĂ CERTĂ NR. 33
Anul 2023 Luna OCTOMBRIE Ziua 11

În temeiul art. 12 lit. f) din Legea notarilor publici și a activității notariale nr. 36/1995, republicată, cu modificările ulterioare, se dă data certă acestui înscris, intitulat <<REGULAMENTUL CONCURSULUI Bucharest Gaming Week 2023 „Game On!” Giveaway – Perioada de desfășurare a concursului: 14-15 octombrie 2023>>, din care s-a reținut un exemplar original în arhiva biroului notarial; acesta este în stare bună, nu prezintă ștersături sau modificări, are 6 (șase) pagini, prezintă câte o stampilă și o semnătură olografă pe pagina (șase), prezentat în 3 (trei) exemplare originale.

S-a încasat onorariul de 150 lei și TVA în suma de 28,5 lei, cu chitanța și factura nr. 3237 /2023.

NOTAR PUBLIC,
ANDREI ALINA FRANCESCA

